® 71z9] Zol7} xem, AR Zol7t dem Q) AAZF ] Hol7}
yem? ©]t},
@ 3t 7hell 200 Sh= &9 x 7] g2 y dolrt.

® ddigto] x &l =y oIt

Q18 o7 x o 9 4 9l AFge] F4 y Holc,



y = f(x) oA f(x) =3x-2 & o], 2f(-2) 2 & T35}

@ -14 3 -16 @ —18 G -20



9]

x+19 8=

2

3

A4 y

@ 2 B 4 @ 8 B 12

D 0



4. TS ZoA y— %x—f— 3 3} x Ao 2o 2129

O x-y=6 @ y=x+6 @ 2x+y=12

1
@y:§x+1 ® y=x+3



ol
B
s

y=2x+a+5 xdHo] 44,y

@ 7 3 8 @ 9 3 10

@D 6






ot
+

~
[

20429 T m7 A P AR

2 @ A 242w ® A 3AEH

@ A 4AFEH ® ik



y = ax+b &] Z1ZjZo|c}, A
ZF— mx—y=2 2 I}
o] = totofet.

S~




=
DT EES
| o 4 |
L)@ ?
|
N or
o <
b 1=
T X
— o .
Sl ° o
‘mﬂﬂl,.__/ﬂ 1_. —
mo o
qoax ©©
J.D1r
& K R
qo_‘_o_a
- o .~
_l_,ﬂmﬂ Tz
o XV 9
TN ©

® 2,8



10.

x Aol 30]1, yH

e

® y=-3x+9

@ y=3x-9



11 S84 700 =3 +Lg() = 2 + 19 Tkl 27(10) - 3g(5) o1 &
Fatolet,

YR
=%



12, oA et

O y=-6x+1

@ xy=6

7} obd AL BE T2
@ y=3-5x
®y=--x+1



13. o= F x 2y o B Aoz YyetfolS o, dxpet4=r} ofd A

1=M?

@ sfFefl x A 10 d AFHS o) A= £y

@ 200 9% ADE x | AL 5,000 P& WS wjo] AAEE
y

® wtz]Eo] xem 9 ¥ = y em

@ 7t29] Zo|7}t x em o)A, A|22] Zo|7Fy em 1 HWol7t
20cm? 91 AAHZ

® 29A x Z AUy HO ARSE




y = dx =500 dfslol £(£(2)) 9] k& Fofolet,



® (0, 5)

@ (2, 2)

® (0, —10)

@ (0, 3)



16.

oy <
—r‘ ><

ax+8 o] 2 u= x o] gk 3 Uk FU1e

7hett. o] 2ol x 27

o, y

9



17. 24 -2 -2 = 13 2%, ) 502 Fejel $320] Yol5 Tatole,

x
)

S EER
=



18. o& 1"y Zo] &
—x+39] Ity

olE?

O 16
@ -9

Aty =x -3y =
Zog MR =39 |

@ 12 ® 9
B —16

e o‘ w/ S




o y = 4°lth. E, x ] gte] 2

<t
A__V
=
MmN
|
Il
>
A__l )
|
x
~im &
I Il
ENEEN
<t
+ <
= |
A =
| oI
Il Il
NN



20. 7]=717} 4011,

kil
jubi)

(1,-2)2 Atk #410] A AL

@© y=4x-8 @ y=4x-6 @ y=4x-4

@ y=4x+2 ® y=4x+14






Ao gt B 1) 8] 2L 38t}

22,

® 20 B 24 @ 25 B 35

@D 12



cm






25. Al A2, -1), B(3,4), C(k+5,10 + 3k) 7} 224 9ol == k2]
e otH?

D =11 @ -3 3 -2 @ -1 A 1






27.

ollA 3000m BA e EAE7IA] A
7F 7k, T2 2ol 7hal, @2 FA0]
=4 102 Fofl AdA = 2t} of=
O 5ol St A x 2 Fofl S8
Fol HAE ym & T2 LEHd Zio]
ot ¥ Aol A= e Z2 540
SN A H & FP

@ 3

S

< @ 585

@ 158 = G 18E =

yl\
(m)

30007
20001
1000t




=0]7}30cm ¢

28.

t}. £9] =o]7} 14cm 9 AL EL wWjU7]

=
—

o 1 Eof 2cm A Zo]

T



FEIE3% A AFER 10% 9] £25ES HoA 5271 8% A & F
27 aE9ich

-
= A

SE7F3% o el G xg 10% O 2ugE] e yg Sl sk
y & x o Bt @A o= ot

Mo
ERE



30.

() = ax—1-(a-x) 7 f(2) = 3 & WEG W, £(2) +
= wrzabe p o groll diskel b o] 7S oozt



31. OS5 y=-2x+39 JZEyE 1}
Jz=?
D y=2x+1 @ y=2x-3

@ y=-2x+5 ® y=-2x+1

@ y=-2x+3



32.

AAF 2 y = _%H 39] o] o

@ x#EHo] o] ydWL 30|},
@ 2y = x+ 67 PPs}rt.

® x7}2 Z7}5H4, y= 1 719,
@ A (4, 5)& Avt= Aol

G Q2% 97 dFsl= 1z o|t},



.

Ul



